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SPONSOREN vv DVO 

Anytime Fitness te Sittard ASL asbestsaneringen B.V. te Sittard Bernard herenmode te Sittard 
Beursgens autoverhuur & servicestations te Sittard BoSmi Tentenverhuur te Geleen CEMA BV keukens-sanitair-CV te Geleen 
Grieks specialiteiten restaurant Delphi te Sittard Autorijschool Peter Frissen te Sittard Fysiosittard te Sittard 
Hendriks Mode te Sittard Café De Hollande te Sittard ING Nederland te Amsterdam 
KampsVanBaar Advocaten te Sittard PLUS Boudy Postma te Sittard Rent-a-Rolla autoverhuur te Sittard 
Bakkerij Marcel Roubroeks te Susteren Royworks Vastgoedspecialisten te Geleen Orthodontiepraktijk Schuttelaar te Sittard 
Service Apotheek Overhoven-Hoogveld te Sittard Sports & Soccer Center te Kerkrade Vahsen Constructies b.v. te Sittard 
Architectenbureau Verbruggen te Sittard Elektro J. Verheesen te Sittard WellColl Autoschade te Sittard 
Zuidlease bv te Sittard   

 

 
Notulen Algemene Leden Vergadering DVO vrijdag 2 oktober 2015 
Plaats  : Kantine DVO 
Tijd  : 21:00 – 22:00 
 

 
Agenda:  
 
 
1. Opening en vaststelling van de agenda. 
 
2. Notulen van de algemene ledenvergadering van 26-09-2014. 
 
3. Financieel verslag van de penningmeester over het seizoen 2014-2015. 
 
4. Verslag van de kascontrolecommissie. 
 
5. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie. 
 
6. Jaarverslag van de secretaris. 
 
7. Bestuurssamenstelling 
 

 Van huidig bestuur aftredend en niet herkiesbaar; 
Chris Stoelwinder (Voorzitter) 

 Van huidig bestuur aftredend en herkiesbaar; 
 Con Rutjens (Technische Commissie. a.i.); Peter Frissen (ledenadministratie). 
 
8. Rondvraag en Sluiting. 
 

 
Ad.1 Opening en vaststelling van de agenda. 
 
Chris Stoelwinder heet iedereen die aanwezig is van harte welkom.  
 
Ad.2 Notulen van de algemene ledenvergadering van 26-10-2014. 
 
De notulen van de vorige ALV worden zonder opmerkingen akkoord bevonden. 
 
Ad.3 Financieel verslag van de penningmeester over het seizoen 2014-2015. 
 
Roy Zelissen neemt het woord en geeft nadere toelichting op het financieel verslag 2014/2015. 
Eindresultaat is behoorlijk negatief, Roy geeft uitleg waar de tekorten vandaan komen (minder 
opbrengst uit overige activiteiten zoals Pinkpop, Oktoberfeest, Grote Club Actie en 
sponsorinkomsten). De boodschap is duidelijk, nog zo’n seizoen moeten we voorkomen. Vraag uit het 
publiek, hoe het staat met het eigen vermogen. Roy zegt dat we nog altijd een gezonde club zijn met 
een behoorlijk eigen vermogen. 
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Iedereen gaat akkoord met financieel verslag. Verder geen vragen van de aanwezigen. 
 
Chris haakt hier op in en stelt voor om het voorstel van het bestuur om een verhoging van de 
contributie, in de vorm van een verplichte afname van 5 Grote Club Actie loten goed te keuren. Het is 
dan aan ieder zelf of hij deze loten verkoopt, waardoor er onder de streep geen extra kosten voor een 
lid zijn. De vergadering gaat hiermee unaniem akkoord. 
Verder geeft Chris aan dat een werkgroep aan het kijken is op welke wijze meer inkomsten uit de 
kantine gegenereerd kunnen worden.  
Op sponsorgebied zijn reeds eerste fraaie resultaten zichtbaar welke bereikt zijn door onze nieuwe 
sponsorcie. 
Deze initiatieven zullen ervoor moeten zorgen dat we op financieel gebied de toekomst van onze 
vereniging kunnen blijven waarborgen. 
 
Ad.4 Verslag van de kascontrolecommissie. 
 
Van de kascontrole commissie is Rob Smeets en Melvin Koenen aanwezig en Rob geeft aan dat Roy 
Zelissen zijn werk goed voor elkaar heeft. Alles is overzichtelijk en op vragen van de kascontrole 
commissie kan hij een duidelijk antwoord geven. ALV gaat akkoord met de uitleg en verleent het 
bestuur decharge.  
 
Ad.5 Benoeming nieuwe kascontrolecommissie. 
 

Chris Stoelwinder geeft nog eens aan dat een kascontrole in een vereniging van groot belang is. 
Oproep voor nieuwe commissie resulteert erin dat Arco Klerk dit samen met Sandra Mols gaan doen. 
 
Ad.6 Jaarverslag van de secretaris. 

 
Roger Beumers geeft aan de hand van het secretarieel jaarverslag een beknopt overzicht van 
afgelopen seizoen (iedereen die dit verslag wil lezen zie DVO site). Verder geen vragen van de 
aanwezigen. 
 
Ad.7 Bestuurssamenstelling. 
 
Van huidig bestuur aftredend en niet herkiesbaar; Chris Stoelwinder (Voorzitter). Chris legt uit waarom 
hij, helaas, dit besluit moet nemen. De vergadering bedankt Chris voor zijn tomeloze inzet de 
afgelopen 9 jaar en hoopt hem nog in één of andere functie terug te zien binnen DVO. De taken van 
Chris worden tot dat er een nieuwe voorzitter is waargenomen door Roger Beumers. Roger geeft aan 
dat hij deze dubbelfunctie zo kort als mogelijk wil invullen. De vergadering gaat unaniem akkoord. 
 
Van huidig bestuur aftredend en herkiesbaar; Con Rutjens (Technische Commissie. a.i.); Peter 
Frissen (ledenadministratie). Beiden worden herkozen als bestuurslid. Met de restrictie dat Con de 
functie van Technische Cie. a.i. nog max. één jaar doet. 
 
Het bestuur bestaat uit: Roger Beumers (Voorzitter a.i. / Secretaris); Roy Zelissen (Penningmeester); 
Con Rutjens (Technische Commissie. a.i.); Peter Frissen (ledenadministratie); Erwin Tummers 
(Accommodatie);  Raymond van Kaldekercken (Activiteiten); Jack Jacobs (2

de
 secretaris) en Rob van 

Kaldekercken (Algemene/sponsor zaken). 
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Ad.8 Rondvraag. 

 
Tom Jansen => Tom kwam later binnen en vraagt wat de achtergrond is voor de ‘contributieverhoging’ 
Roger geeft uitleg. Tom is het hier zeer mee eens en geeft zelfs aan dat we meer betrokkenheid van 
leden mogen eisen. 
 
Jo de Esch => Vraagt aan het bestuur hoe ze het scheidsrechters tekort op de zaterdag gaan 
oplossen. Roger gaat hier op in en geeft aan dat dit probleem hoogste prioriteit heeft, maar dat de 
insteek is dat wij structureel niet gaan betalen voor scheidsrechters. Dit probleem ligt in het verlengde 
van het algemeen probleem dat er een afname van vrijwilligers is.  
 
Aansluitend bedankt Roger Beumers ( voorzitter a.i.) de aanwezigen en wordt de vergadering 
gesloten. 
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